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 نقاط( 40) : التمرين الأول

  : اختز الإخاتح انصحُحح مع انتثزَز فٍ كم حانح مماَهٍ
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 fانحم انخاص 
 : انتفاضهُح نهمعادنح
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(     )   : حهىل انمتزاخحح      ]         ]   [         [   [         [           (         )       0 

 

 نقاط( 40) : التمرين الثاني

f  ( ٍدانح معزفح تمىحىاها انثُاوfC ) انذٌ َشمم  

 ( Cfمماس نهمىحىً ) A(1 ;3-e) ،) (Tانىقطح  

  : كما مثُه فٍ انشكم انمقاتم B(0 ;1)فٍ انىقطح 

  : تقزاءج تُاوُح

،( )          : عُه (1          ( )  

 ′′f(0) f′  ،(0)   f′،  (0)    f   (1) : عُه (2

         ( )             ( )            : أحسة (3

 . fشكم خذول تغُزاخ انذانح  (4

  Bعىذ انىقطح  (T)اكتة معادنح انمماس  (5

6) m  حسة قُم وسُط حقُقٍ.واقش تُاوُاm عذد حهىل انمعادنح : f(x)= f(m-1)   

 المستوى : الثالثة رياضيات 0400/  0402

 واجب منزلي في مادة الرياضيات



 

( )  : تـ Rانمعزفح عهً  gنتكه انذانح  (7   (   | |    

 سوخُح. gتُه أن  ( أ

 (         )فٍ معهم متعامذ متداوس  gمىحىً انذانح  (Cg)ارسم  (Cf)اعتمادا عهً  ( ب

 

 نقاط( 40) : التمرين الثالث

I وعتثز انذانح .g  ًتـ  ,     -انمعزفح عه :  ( )             

 . gادرس تغُزاخ انذانح   (1

 .,    -عهً  g(x)( استىتح اشارج 2

IIوعتثز انذانح . f   ًتـ  ,    -انمعزفح عه : f(x)=3-3x+2(x+1) ln(x)  

(Cf)  .تمثُهها انثُاوٍ فٍ انمستىي انمىسىب انً معهم متعامذ متداوس(         ) 

 .( )          ( احسة 1

 ثم فسز انىتُدح تُاوُا. ( )        ب( احسة 

 f ′(x) =g(x) : ,     -مه  xومه اخم كم  ,     -قاتهح نلاشتقاق عهً  f( تُه أن 2

 خذول تغُزاتها. وشكم  fب( استىتح اتداي تغُز انذانح 

 َقثم وقطح اوعطاف َطهة تعُُه احذاثُاها. (Cf)( تُه أن انمىحىً 3

 .1عىذ انىقطح انتٍ فاصهتها  (Cf)نهمىحىً  (T)( أ( عُه معادنح انمماس 4
 . (Cf)و (T)ثم ارسم  f(4)( احسة 5

(   ) : ( حم تُاوُا انمتزاخحح6           

( ) انمعزفح عهً  h( وعتثز انذانح 7   (  + *    تـ (   

 .hادرس اتداي تغُز  fأ( اعتمادا عهً تغُزاخ 

 .hب( شكم خذول تغُزاخ انذانح 


